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SAMPOL Energía suministrará electricidad 100% verde a PLAREMA

· [bookmark: _GoBack]PLAREMA dejará de emitir 16.000kg de CO2 a la atmósfera cada año

Palma de Mallorca, jueves 20 de noviembre. Las empresas mallorquinas SAMPOL Energía, comercializadora del Grupo SAMPOL, y PLAREMA empresa de referencia en la recuperación de plásticos en las Islas Baleares, han formalizado esta mañana el contrato mediante el cual SAMPOL Energía suministrará a PLAREMA electricidad 100% verde, o lo que es lo mismo con garantía de origen renovable, para cubrir las necesidades energéticas de su planta de reciclaje. 
Juan Macho, co-propietario de PLAREMA destaca como objetivo de su empresa la reducción del impacto de los plásticos “Es coherente que nuestra actividad de recepción, recogida y tratamiento de materiales plásticos al final de su vida útil se complemente con el suministro de electricidad 100% verde”.
SAMPOL Energía apuesta por dar el mejor servicio a las empresas comprometidas con la sostenibilidad de Mallorca, generando sorprendentes ahorros en las facturas de electricidad. “Hemos conseguido que el respeto al medioambiente, la eficiencia y el ahorro se unan en la actividad de comercialización de electricidad” comenta Rodrigo Pérez, Key Account Manager de SAMPOL Energía.
La electricidad con garantía de origen renovable que suministra SAMPOL Energía a PLAREMA, supone que PLAREMA deje de emitir cada año a la atmósfera de 16.000 Kg de CO2, manteniendo el mismo consumo energético anual que en 2020.
www.plarema.es
www.sampol.com
Sobre Grupo SAMPOL
Grupo SAMPOL es un grupo multinacional de capital español líder en soluciones de ingeniería aplicada a distintos sectores públicos o privados. La compañía se fundó en Mallorca en 1934 y actualmente desarrolla su actividad en tres grandes líneas de negocio: (i) la proyección, construcción y explotación de proyectos energéticos, plantas de generación de energía, cogeneración, energías renovables y soluciones de ahorro energético. (ii) la realización de instalaciones integrales en aeropuertos, hoteles, edificios emblemáticos, etc... (iii) el desarrollo de soluciones tecnológicas orientadas a la digitalización y creación de softwares a medida del cliente.
El grupo tiene presencia permanente en España, Italia, México, República Dominicana, Jamaica, Panamá, Colombia, Puerto Rico, Canadá, Cabo Verde y Honduras a lo largo de sus 85 años de historia ha desarrollado proyectos internacionales en 19 países y 4 continentes.
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