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SAMPOL apuesta por la ruptura del monopolio en la generación de energía en Canarias

· Durante las II Jornadas sobre Transición Energética en Canarias, Carmen Sampol, CEO de Grupo SAMPOL, ha propuesto un sistema de transición energética con centrales eléctricas híbridas que combinen fotovoltaica y baterías con gas natural e hidrógeno, así como un futuro 100% verde a medio plazo.

· Además, Carmen Sampol ha presentado en el mercado canario la comercializadora de energía, SAMPOL Energía, y ha anunciado que a partir del viernes 18 de junio comercializará energía canaria y 100% verde.

Las Palmas de Gran Canaria, jueves 17 de junio, 2020. Durante la mañana de hoy la CEO de Grupo SAMPOL, Carmen Sampol ha participado en las II Jornadas sobre Transición Energética en Canarias, organizadas por la Asociación para la Transición Energética y celebradas en el Gabinete Literario de Las Palmas de Gran Canaria.
Durante su participación, Sampol ha destacado que “ha llegado el momento de romper el monopolio de Endesa en la generación eléctrica y de apostar por energía eficiente y de garantía acabando así con los obsoletos y contaminantes sistemas actuales”.  
Sampol ha recordado que el archipiélago canario ha duplicado sus emisiones de CO2 en los últimos 30 años. En Canarias se producen 2.400MW de electricidad con fueloil y gasoil, de los cuales 1.000MW están obsoletos, han terminado su vida útil, son muy contaminantes y provocan fallos eléctricos constantes entre los que se cuentan sonados ceros energéticos.
Carmen Sampol tiene muy claro que el futuro energético en las Islas Canarias debe ser un futuro 100% renovable. Para llegar a este objetivo su propuesta pasa por una transición energética con centrales eléctricas híbridas que combinen fotovoltaica y baterías con la generación de gas natural acompañado de hidrógeno verde. Sampol apuesta por la energía distribuida, energía que esté cerca del consumidor con el fin de evitar pérdidas en las líneas de transporte. Además, dentro de las energías renovables, apuesta por un modelo de aprovechamiento de espacios con la instalación de placas solares en cubiertas de los edificios y pérgolas en los aparcamientos. 
En el campo de la comercialización de energía, la CEO del SAMPOL ha aprovechado la ocasión para anunciar que su comercializadora de Energía, SAMPOL Energía, comenzará a partir del 18 de junio a comercializar para el archipiélago, energía canaria y 100% verde, y ha invitado a los asistentes a las jornadas a consumir energía verde a la vez que logran ahorrar en su factura de la luz.
La jornada se ha celebrado en un formato híbrido, presencial y digital y, además de Carmen Sampol, entre los ponentes han destacado,  entre otros nombres, José Antonio Valbuena, consejero de Transición Ecológica, Lucha contra el Cambio Climático y Planificación Territorial del Gobierno de Canarias; Joan Groizard, director general del IDAE (Instituto para la Diversificación y Ahorro de Energía); Ainara Irigoyen, delegada en Canarias de REE; Lorenzo Muñoz, director técnico de Canaluz Infinita y Antonio Morales, presidente del Cabildo de Gran Canaria, entre otros. 

Acerca de la Asociación para la Transición Energética
La Asociación para la Transición Energética nació en 2019. Su objetivo es fomentar el debate sobre el necesario cambio de modelo energético, que ha de buscar la sostenibilidad medioambiental, pero también la económica y la social.

Grupo SAMPOL en Canarias:
Grupo Sampol lleva implantado en las Islas Canarias desde hace 43 años cuando en 1978 abrió su delegación en Canarias para ejecutar su primer proyecto en el archipiélago en la base aérea de Gando. Desde entonces, la compañía ha desarrollado cientos de proyectos en todos los aeropuertos y en hoteles de todas las islas y ha participado en proyectos tan singulares como por ejemplo el despliegue del sistema de comunicación Tetra en todas las islas. 

Sobre Grupo SAMPOL
Grupo SAMPOL es un grupo multinacional de capital español líder en soluciones de ingeniería aplicada a distintos sectores públicos o privados. La compañía se fundó en Mallorca en 1934 y actualmente desarrolla su actividad en tres grandes líneas de negocio: (i) la proyección, construcción y explotación de proyectos energéticos, plantas de generación de energía, cogeneración, energías renovables y soluciones de ahorro energético. (ii) la realización de instalaciones integrales en aeropuertos, hoteles, edificios emblemáticos, etc... (iii) el desarrollo de soluciones tecnológicas orientadas a la digitalización y creación de softwares a medida del cliente.
El grupo tiene presencia permanente en España, Italia, México, República Dominicana, Jamaica, Panamá, Colombia, Perú, Puerto Rico, Honduras, Perú, Canadá y Cabo Verde, a lo largo de sus más de 85 años de historia ha desarrollado proyectos internacionales en 21 países y 4 continentes.
www.sampol.com
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