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SAMPOL colabora con la Fundación Barceló en la construcción de una escuela con energía solar para 30 niños en Kenia
Palma, 11 de enero 2022. Grupo SAMPOL, multinacional de capital español líder en soluciones de ingeniería aplicada, eficiencia energética, sostenibilidad y digitalización, ha realizado una donación a la Fundación Barceló con el que contribuirá a un proyecto educativo para la comunidad Turkana en Kenia.
El proyecto con el que colaborará SAMPOL consiste en una escuela de agricultura para niños y está dirigido a la minoría étnica Turkana que habita al norte del país africano. Se trata de una región asolada por fuertes sequías dónde prácticamente no existen infraestructuras sanitarias ni educativas.  Por ello la Fundación Barceló prevé en 2022 construir en el poblado de Nakinomet esta escuela de agricultura con una vivienda para acoger a 30 niños de la comunidad seminómada. El proyecto incluye la construcción de pozos de agua con bombeo por energía solar, la instalación de paneles solares, torres de soporte de los sistemas de agua y sistemas de riego. Además, el proyecto cuenta con la contratación de un profesor/a y de una persona que cocina y cuida a los niños.
Con motivo del acto de entrega del donativo, D. Gabriel Sampol, presidente de Grupo SAMPOL, se reunió en la sede de la Fundación Barceló con el cofundador, D. Gabriel Barceló, la presidenta, D. ª Francisca Barceló y con el director gerente, D. Antonio Monjo.
Durante el acto, D. Gabriel Sampol quiso resaltar que: “La labor que realiza la Fundación Barceló es fundamental ya que con sus proyectos sientan las bases para que comunidades en las zonas más pobres del planeta logren alcanzar unas condiciones de vida dignas para todo ser humano. Nos alegra mucho colaborar con este proyecto que además aprovecha la energía solar para garantizar un bien tan elemental como el agua a esta escuela para niños de la comunidad Turkana”.
Sobre La Fundación Barceló
La Fundación Barceló es una Institución sin ánimo de lucro que contribuye a la mejora del desarrollo humano, económico y social de las personas más necesitadas, prioritariamente en los países más pobres de África y América Latina, en temas de salud, educación y desarrollo integral de las mismas, y trabaja en el desarrollo de la agricultura con proyectos productivos, cuidando siempre de la preservación del medio ambiente.
www.fundacionbarcelo.org

Sobre Grupo SAMPOL
Grupo SAMPOL es un grupo multinacional de capital español líder en soluciones de ingeniería aplicada a la eficiencia energética, la sostenibilidad, las instalaciones integrales y la digitalización. La compañía se fundó en Mallorca en 1934 y actualmente desarrolla su actividad en tres grandes líneas de negocio: (i) la proyección, construcción y explotación de proyectos energéticos, plantas de generación de energía, cogeneración, energías renovables y soluciones de ahorro energético. (ii) la realización de instalaciones integrales en aeropuertos, puertos, hoteles, edificios emblemáticos, etc... (iii) el desarrollo de soluciones tecnológicas orientadas a la digitalización y creación de softwares a medida del cliente.
El grupo tiene presencia permanente en España, Italia, México, República Dominicana, Jamaica, Panamá, Colombia, Puerto Rico, Honduras, Perú, Canadá y Cabo Verde, a lo largo de sus más de 85 años de historia ha desarrollado proyectos internacionales en 21 países y 4 continentes.
www.sampol.com

Departamento Comunicación Grupo SAMPOL:  Vanessa Feo / 627 201 952 / vfeo@sampol.com
image1.png
Espaiia / Italia / México / Republica Dominicana / Jamaica / Panama / Colombia / Puerto Rico / Honduras / Peru / Canada / Cabo Verde





