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El Gobernador de Puerto Rico visita la planta de Energía de SAMPOL en el Aeropuerto de Madrid-Barajas

Palma, 6 de abril, 2022. Grupo SAMPOL, multinacional de capital español líder en soluciones de ingeniería aplicada, energías renovables, eficiencia energética, sostenibilidad y digitalización, recibió ayer la visita del Gobernador del Estado Libre Asociado de Puerto Rico, Pedro Rafael Pierluisi Urrutia, en su planta de energía altamente eficiente del aeropuerto de Madrid Barajas. 

Carmen Sampol, CEO de Grupo SAMPOL junto con el Director Comercial de Energía e Industria de la compañía, Josu Vicandi, recibieron al Gobernador y a su comitiva integrada entre otros por el Secretario de Desarrollo Económico de Puerto Rico Manuel Cidre y por el Secretario del Departamento de Estado de Puerto Rico Omar Marrero. Juntos recorrieron la planta de cogeneración de la multinacional mallorquina en la T4 del aeropuerto.

La central de trigeneración de SAMPOL produce, electricidad, frío y calor para para la Terminal 4 y para la Terminal Satélite de la T4 del aeropuerto Madrid-Barajas, gestionado por AENA. Se trata de la central de emergencia del aeropuerto, con la cual SAMPOL garantiza las operaciones del aeropuerto en caso de fallo del suministro eléctrico exterior. El equipo de SAMPOL lleva 17 años operando la planta 24 horas, 7 días a la semana, tiempo durante el cual no ha parado nunca su producción energética. 

El sistema energético de SAMPOL logra una altísima eficiencia energética, así como una importante reducción de emisiones, que contribuye a la reducción de la huella de carbono del aeropuerto. 

La visita del Gobernador de Puerto Rico se enmarca en el Encuentro Empresarial Puerto Rico – España organizado por el ICEX, la Cámara de España y la CEOE.  El Gobernador viajó a España con el objetivo de estrechar las relaciones entre ambos países en todos los terrenos y, en particular, en materia de comercio e inversiones. Durante su visita a España el Gobernador de Puerto Rico mantendrá contactos con autoridades españolas, así como con empresarios puertorriqueños y españoles, como es el ejemplo de la visita realizada ayer a la planta de SAMPOL.

[bookmark: _Hlk99976577][bookmark: _Hlk100045318]Con la planta del Aeropuerto de Madrid-Barajas, Grupo SAMPOL explota en la actualidad plantas de alta eficiencia energética en todo el mundo. Además, la compañía está construyendo en este momento dos nuevas plantas en Puerto Rico. Adicionalmente SAMPOL opera dos plantas para las compañías GFR Media y Coopervision más en Puerto Rico. 

Sobre Grupo SAMPOL
Grupo SAMPOL es un grupo multinacional de capital español líder en soluciones de ingeniería aplicada a la eficiencia energética, la sostenibilidad, las instalaciones integrales y la digitalización. La compañía se fundó en Mallorca en 1934 y actualmente desarrolla su actividad en tres grandes líneas de negocio: (i) la proyección, construcción y explotación de proyectos energéticos, plantas de generación de energía, cogeneración, energías renovables y soluciones de ahorro energético. (ii) la realización de instalaciones integrales en aeropuertos, puertos, hoteles, edificios emblemáticos, etc... (iii) el desarrollo de soluciones tecnológicas orientadas a la digitalización y creación de softwares a medida del cliente.
El grupo tiene presencia permanente en España, Italia, México, República Dominicana, Jamaica, Panamá, Colombia, Puerto Rico, Honduras, Perú, Canadá y Cabo Verde, a lo largo de sus más de 85 años de historia ha desarrollado proyectos internacionales en 21 países y 4 continentes.
www.sampol.com

Departamento Comunicación Grupo SAMPOL:  Vanessa Feo / 627 201 952 / vfeo@sampol.com
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