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GRUPO SAMPOL RENUEVA POR TERCER AÑO CONSECUTIVO SU LÍNEA PARA EMISIÓN DE PAGARÉS EN EL MARF POR HASTA 50M€

Palma de Mallorca, 21 de febrero de 2022. Grupo SAMPOL ha renovado por tercer año consecutivo su Programa de Pagarés en el Mercado Alternativo de Renta Fija (MARF), con vigencia hasta el 18 de febrero de 2024.
El programa permitirá a SAMPOL mantener la diversificación de sus fuentes de financiación, a través de emisiones de Pagarés por hasta dos años plazo, con nominales unitarios de 100.000€ y un importe vivo máximo de hasta cincuenta millones de euros. 
De esta manera SAMPOL dispondrá de herramientas de financiación alternativas que ayudarán a acometer los proyectos nacionales e internacionales en los que está inmersa la compañía, potenciando su circulante y ampliando las capacidades financieras de la compañía.
La emisión se respalda en la positiva solvencia financiera de la compañía y en la mejora del rating crediticio de largo plazo emitido por la agencia de rating EthiFinance en diciembre 2022 y cuya calificación mejora de BBB- a BBB manteniendo la tendencia Estable. 
Grupo SAMPOL es una multinacional familiar mallorquina especializada en el desarrollo e implementación de proyectos de ingeniería aplicada en el ámbito de la energía, con un fuerte foco en las energías renovables y en la cogeneración hibridada con fotovoltaica e hidrógeno, las instalaciones electromecánicas, las telecomunicaciones y la automatización e integración de sistemas tanto a nivel nacional como internacional, y en los sectores aeroportuario, hotelero e industrial.
Sobre Grupo SAMPOL
Grupo SAMPOL es un grupo multinacional de capital español líder en soluciones de ingeniería aplicada a la eficiencia energética, la sostenibilidad, las instalaciones integrales y la digitalización. La compañía se fundó en Mallorca en 1934 y actualmente desarrolla su actividad en tres grandes líneas de negocio: (i) la proyección, construcción y explotación de proyectos energéticos, plantas de generación de energía, cogeneración, energías renovables y soluciones de ahorro energético. (ii) la realización de instalaciones integrales en aeropuertos, puertos, hoteles, edificios emblemáticos, etc... (iii) el desarrollo de soluciones tecnológicas orientadas a la digitalización y creación de softwares a medida del cliente.
El grupo tiene presencia permanente en España, Italia, México, República Dominicana, Jamaica, Panamá, Colombia, Puerto Rico, Honduras, Aruba, Perú, Canadá y Cabo Verde, a lo largo de sus más de 85 años de historia ha desarrollado proyectos internacionales en 22 países y 4 continentes.
www.sampol.com
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